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一 填空题（20分） 

（1）我国香港特别行政区的总面积是十亿九千二百万平方米，写作（         ）平方米 ，改写成用“万”作单位的数是（         ）平方米，省略“亿”后面的尾数写作(         )平方米。

（2）一个五位数8□35△，如果这个数能同时被2、3、5整除，那么□代表的数字是（   ），△代表的数字是(         )。

（3）用铁丝焊一个长方体框架，框架长15厘米，宽10厘米，高8厘米，至少要用铁丝(         )厘米，如果要在框架的表面包上一层薄皮，薄皮的总面积是(         )；包完后，这个长方体占空间的大小是(         )。

（4）把一个圆柱体的侧面展开，得到一个正方形，已知正方形的周长是50.24厘米，那么圆柱体的表面积是(         )平方米。
(5)A ＝2×3×n2,B＝3×n3×5，（为质数），那么A，B两数的最大公约数是(         )，最小公倍数是(         )。

（6）乙数除以甲数商是0.375，甲数与乙数的比是(         )，乙数是甲乙两数之和的(         )，如果甲乙两数的和是（    ），甲数是(         )。

（7）玩具厂两个月生产1000辆玩具汽车，总造价b元，每辆玩具汽车造价是（   ）元。

（8）我国成功申办2008年的第二十八届奥运会，按每4年举行1次，则第五十届奥运会将在(         )年举行。

（9）一张正方形纸上下对折，再左右对折，得到的图形是(         )形，它的面积是原来正方形的(         )，它的周长是原正方形的(         )。

（10）在一张地图上画有一条线段比例尺
[image: image2.wmf]0  30  60  90千米，把它写成数值比例尺的形式是(         )，在这张图上量得宁波到上海的距离为12厘米，宁波到上海的实际距离是(         )千米。

二、选择(10分)

（1）钟面上，6点15分时分针和时针所夹的角是(         )

A. 直角    B. 锐角     C.钝角     D.平角

（2）圆柱的体积比的它等底等高的圆锥体积大(         )

A.  
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 ( 3)如果a是质数,b是合数,下面哪个值一定是质数(         )

A. a＋b      B. ab      C.  ab÷b     D.
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(4)一件工作，甲单独做用的时间比乙单独做多
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，甲和乙工作效率的比是(         )

A. 1：1      B. 3：4       C.  4：3        D.   5：3

（5）一个平行四边形相邻两条边分别是6厘米、4厘米，量得一条边上的高为5厘米，这个平行四边形的面积是(         )平方厘米。

A.24     B. 30     C.20      D.120

（6）有一个长方体，长是a米，宽是b米，高是h米，若把它的高增加5米，则这个长方体的体积增加(         )立方米。

A.  abh＋5    B. ab(h＋5)     C.5ab      D.以上都不是

（7）在下面四句话中，正确的一句是(         )

A.小于90度的角都是锐角，大于90度的角都是钝角。

B.在比例中，两个外项互为倒数，则两个内项成反比例。

C.一只热水瓶的容积是500毫升。

D.在c＝πd中，c和π成正比例。

（8）有两根长分别是40分米和90分米的木条，现在要把它们锯成同样长的小段（每段长度的分米数都是整数，而且为能有剩余，两根木条共能锯成（     ）段。

（9）一个圆柱纸筒，它的高是3.14分米，底面半径是1分米，这个纸筒的侧面展开图是(         )。

A.长方形    B.正方形     C.圆形     D.以上都不是

（10）19÷6＝3……1，如果被除数和除数同时扩大100倍，那么余数是(         )。

A.1     B.100     C.1000       D.10

三、计算

（1） 直接写得数。
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（2） 解方程。
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（3） 脱式计算。
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四、应用题

（1） 只列式，不计算。

1.学校食堂5月份烧煤1.5吨，比4月份节约用煤0.3吨，比4月份节约了百分之几？

2.甲乙两人同时从A地去B地，甲每小时行5.5千米，乙每小时行5千米，4小时后两人相距多少千米？

3.修路队修一条公路，前4天修了全长的24％，第五天用同样的工作效率一天修路80千米，这条路长多少千米？

4.四年级学生在学校运动会上得了40分，比五年级得分的2倍少24分，五年级学生得了多少分？

（2） 完整解答

1.用同样的砖铺地，铺9平方米用砖308块，如果铺12平方米，要用多少块砖？（用比例）

2.一个圆柱形无盖水桶，高是48厘米，底面直径是30厘米。问：①做这个水桶至少要用 皮多少平方厘米？（得数保留整百平方厘米）②如果 皮的厚度忽略不计，1升水重1千克，这个水桶大约能装水多少千克？（得数保留1位小数）

3.一个圆锥形小麦堆，底面周长是18.84米，高2米，如果每立方米小麦大约重750千克，这堆小麦约重多少千克？

4.王师傅要加工1200个零件，每天加工80个，已经加工了3天，剩下的每天加工96个，还要用多少天完成任务？

5.李老师写了3篇科普故事，得稿费3400元，超出800元以上的部分按14% 缴纳个人所得税，李老师应缴税多少元？

6.五年级植树336棵，六年级植树的棵数比五年级多
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，五年级比六年级少植树多少棵？
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